

SZOLGÁLTATÓI SZERZŐDÉS

laboratóriumi diagnosztikai vizsgálatok elvégzéséről

amely létrejött

egyrésztől a **Corden International (Magyarország) Kft.**
székhely: 1117 Budapest, Fehérvári út 84/A.
adószám: 13270162-2-43
képviseli: Ihász Szilárd cégvezető
továbbiakban **Szolgáltató,**

másrésztől a **Szent Margit Rendelőintézet Nonprofit Kft.**
székhely: 1032 Budapest, Vörösvári út 88-96.
adószám: 21813278-2-41
képviseli: Dr. Budai András ügyvezető igazgató
továbbiakban **Megrendelő**

között az alábbi feltételek mellett:

1. A Szolgáltató fő tevékenysége klinikai laboratóriumi, mikrobiológiai és egyéb humán diagnosztikai jellegű szolgáltatások nyújtása. Jelen megállapodás tárgya Megrendelő *járóbetegei* számára általános mikrobiológiai vizsgálatok elvégzése **széklettenyésztés kivételével**. Szolgáltató kijelenti, hogy e pontban vállalt tevékenység folytatására jogosultsága van, rendelkezik a jogszabályokban előírt hatósági engedélyekkel. A szolgáltató a tevékenység végzésére felelősség-biztosítással rendelkezik.
2. A felek megállapodnak, hogy a Szolgáltató vállalja az 1. pontban részletezett vizsgálatok elvégzését a Megrendelő számára a 4. pontban meghatározott feltételekkel. A vizsgálat elvégzésének feltétele a kérelapon/elektronikus felületen az elszámoláshoz szükséges összes adat pontos, megfelelő feltüntetése. A Szolgáltató a vizsgálatokat a szakmában kialakult, a Magyar Labordiagnosztikai Társaság által elfogadott gyakorlat szerinti határidőre teljesíti.
A **Szolgáltató** a megrendelő által levett mintákból dolgozik. A szolgáltatás minősége miatt azonban fenntartja a jogot, hogy a mintavételi eszközök tekintetében a saját minőségbiztosítási rendszerébe illeszkedő típusokat fogadjon csak be.
3. A Szolgáltató a 4. pont alatti ellenérték fejében az alábbi szolgáltatásokat nyújtja:
 - a. Az elvégzett vizsgálatokról és azok eredményéről a Szolgáltató **e-mail-ben**, illetve – amennyiben Megrendelőnél adottak a feltételek – on-line módon leletet állít ki a **Megrendelő** számára. A **Szolgáltató** vállalja, hogy ilyen igény esetén a vizsgálatot kérő orvos részére a beteg TAJ száma és az információt kérő orvos személyének hitelt érdemlő azonosítása esetén telefonon tájékoztatást ad az eredményről a vonatkozó adatvédelmi jogszabályok figyelembevételével. *Az on-line illesztés költsége teljes egészében Megrendelőt terheli.*
 - b. A **Szolgáltató** vállalja, hogy a kérelapokkal együtt a mintákat *szükség szerint, az 1. számú melléklet szerinti gyakorisággal Megrendelő telephelyéről* elhozza az előzetesen egyeztetett szállítási menetrend alapján, és laboratóriumaiban feldolgozza. A Megrendelő hozzájárul, hogy a Szolgáltató a mintaszállításához alvállalkozót vegyen igénybe. *Az előzetesen egyeztetett szállítási menetrendtől eltérő szállítások esetén Szolgáltató a mindenkori árlistája szerint szállítási díjat számol fel (szerződéskötéskor Budapesten 4.000,- Ft/alkalom, vidéken 120,- Ft/km).*

[4]

- c. A vizsgálatok elvégzéséhez szükséges mintavételi eszközöket Szolgáltató biztosítja Megrendelő számára, azok árát a vizsgálatok ára tartalmazza, *kivételesen a Quantiferon vizsgálatokhoz szükséges mintavevő, valamint a hemokultúra palack, azokat Szolgáltató a mindenkori árlistája szerint (szerződéskötéskor Quantiferon mintavevő 3.000,- Ft/db, hemokultúra palack 1.200,- Ft/db) biztosítja Megrendelő számára.*
4. A vizsgálatok ellenértékének elszámolása az alábbiak szerint történik. *Az elvégzett vizsgálatokat Megrendelő a NEAK-al közvetlenül számolja el.* A tárgyhónapra vonatkozó vizsgálatokat a **Szolgáltató** tárgyhónapot követő hónap 10-ik munkanapjáig kiszámlázza a Megrendelőnek. Az elvégzett vizsgálatok a számla mellékletében kerülnek felsorolásra. Az elszámolás alapja az elvégzett vizsgálatok alapján összesített aktuálisan érvényes ún. német pont és az aktuális ambuláns Ft/pont érték (szerződéskötéskor 1,98 Ft/pont) 50,5%-ának a szorzata (szerződéskötéskor 1,00 Ft/pont).
- A Szolgáltató által kiállított számla végösszegét Megrendelő a Szolgáltató ERSTE Bank Zrt-nél vezetett 11600006-00000000-31466073 számú bankszámlájára történő átutalással egyenlíti ki. A fizetési határidő a számla kiállítását követő 45. nap. Szolgáltató késedelmes fizetés esetén a Polgári Törvénykönyv szerinti késedelmi kamatot jogosult érvényesíteni. Amennyiben Megrendelő bármely számlájával 60 napon túli fizetési késedelembe esik, Szolgáltató jogosult a szolgáltatását korlátozni, vagy felfüggeszteni.
- A jelen pontok szerinti díjak általános forgalmi adót nem tartalmaznak, mivel ezen tevékenységek jelenleg tárgyi adómentesek (humán egészségügyi szolgáltatás). Az általános forgalmi adó fizetési kötelezettség a mindenkori magyar adójogszabályokon alapul, melyek alapján a Szolgáltató jogosult jogszabályi változás esetén az ÁFÁ-t felszámítani, Megrendelő pedig köteles azt megfizetni.
5. Mind a Megrendelő, mind a Szolgáltató köteles a jelen szerződés teljesítése során tudomására jutott, a másik fél tevékenységével, üzletmenetével kapcsolatos minden adatot és tényt, az üzleti titokra vonatkozó jogszabályi rendelkezések szerint kezelni. Jelen szerződés tartalma, *különösen a szolgáltatási ár*, üzleti titoknak minősül.
6. Felek jelen szerződést *határozatlan* időre kötik. A szerződést a felek *30 napos* határidővel, rendes felmondással, indoklás nélkül írásban felmondhatják. A Szolgáltató 8 napos határidővel jogosult a jelen szerződést felmondani, amennyiben a Megrendelő 15 napon túli, vagy ismételt fizetési késedelembe esik, és tartozását felszólításra sem rendezi 8 napon belül. A Megrendelő 8 napos határidővel jogosult a jelen szerződést felmondani, amennyiben a Szolgáltató a vizsgálatok elvégzésével ismételt, a szakmai szokások szerint jelentősnek számító késedelembe esik.
7. A szerződés hatályba lépésének napja: **2019. október 14.**
8. A Megrendelő tájékoztatja Szolgáltatót, hogy az egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény 30.§ (6) bekezdésében foglaltak szerint a jelen szerződéssel érintett finanszírozott szolgáltatásai vonatkozásában csak olyan közreműködő egészségügyi szolgáltatót vehet igénybe, amely a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény szerinti átlátható szervezetnek minősül.
- A Szolgáltató a jelen szerződés aláírásával kijelenti, hogy a 2011. évi CXCVI. törvény 3.§ (1) bekezdésében foglaltakat ismeri, amely szerint **átlátható szervezetnek minősül**,

továbbá a 2007. évi CVI. törvény 25.§-a szerinti kizáró okok nem állnak fenn vele szemben.

9. Felek kijelentik és hozzájárulnak, hogy a közöttük létrejött szerződéses jogviszony során az egymás tudomására jutott és megismert személyes adatokat, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 Rendelete (GDPR), valamint a vonatkozó nemzetközi, európai uniós és egyéb hazai jogszabályok rendelkezéseinek megfelelően, a személyhez fűződő jogokat, különösen az információs önrendelkezési jog tiszteletben tartásával, ügyviteli célból, a szükséges mértékben kezelik.

10. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Ptk., illetve a vonatkozó egészségügyi jogszabályok rendelkezései az irányadók.

Budapest, 2019. október 8.



.....
Ihász Szilárd
cégvezető
Szolgáltató részéről



.....
Dr. Budai András
ügyvezető igazgató
Megrendelő részéről

CORDEN INTERNATIONAL
Magyarország/ Kft.
1117 Budapest, Fehérvári út 84/A.
Adószám: 13270162-2-43
Cégjegyzékszám: 01-09-726729

Szent Mária Rendeletért Alapítvány Kft.
1072 Budapest, Vörösvári út 98-106.
Kliffelsen Bank Rt.
12001008-09100904-00100003
Adószám: 21813272-2-41

Pénzügyi ellenjegyző:
Ellenjegyzés időpontja:



.....
Herbák Zsolt
gazdasági igazgató

Kapcsolattartók

Szolgáltató részéről:

Dr. Dobák András laborvezető
(adobak@corden.hu; +36-30/597-40-62)

Megrendelő részéről:

Dr. Nagy Magdolna orvos-igazgató
(nagy.magdolna@obudairendelok.hu;
+36 1 388 6924))

Mintaszállítási napok:

hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek napi egy alkalom
(amennyiben munkanap)

Leletküldési e-mail cím:

mikrobiologia@obudairendelok.hu

CORDEN INTERNATIONAL
/Magyarország/ Kft.
1117 Budapest, Fehérvári út 84/A.
Adószám: 13270162-2-43
Cégjegyzékszám: 01-09-726729

